

感受经典 尽显品牌魅力

15万元~20万元车型推荐

[新车上市]

新款思迪、飞度 9日上市

日前,广州本田08款思迪和飞度·型动派正式发布,并于9月9日全国统一上市。

据了解,针对目标用户的特点,08款思迪重点在“舒适性”和“驾驶的乐趣”上进行了全方位的提升。

08款思迪上拥有本田全球唯一针对中国市场开发的天窗,前后悬挂也进行了精心调校和设定,驾乘感受有了质的变化;同时配置更富人性化,这些贴心的变化都力求带给用户全新的驾乘舒适体验;08款思迪还力求将驾驶乐趣最大化,在外观和内饰方面,颇具动感的方向盘设计以及组合尾灯设计为08款思迪平添一份驾趣。

2004年9月,时尚动感小车——FIT(飞度)诞生。秉承本田“MM”理念,FIT(飞度)以外观现代、简洁、未来派十足的风格,以往小型车难以想象的功能空间和同级别最高水平的燃油经济性征服了无数用户的心。本次飞度·型动派的推出,就是迎合用户追求个性的需求,为他们打造“活跃、时尚、实用”的精品小车。

屈彦飞

15万~20万的中高档车是每一个汽车厂家着力打造、展现自身实力的重点区间,不仅车型外观华贵气派、内部配置齐全,还往往应用最新的科技成果,目标客户大多瞄准成功人士和精英一族,是品牌魅力的集中体现。

晚报记者 舒晗 陈娟

东风雪铁龙凯旋 是一款在中国实现全球首发的新车,时尚大气的外形,尽显法国车的浪漫情怀;东风雪铁龙出品,质量和服务值得信赖;价格也相当有竞争力。

一汽大众速腾 采用德国大众全新的设计理念,内在沉稳、外形时尚。它以“德系高性能轿车”为产品定位,以“生为强者”为品牌个性,目标用户群体直指时尚精英一族,志在成为同级别中的领袖车型。

北京现代索纳塔 索纳塔是现代汽车的设计师依托丰富的经验创造的一款全新中型轿车,将高贵与典雅融为一体,采用了全新的全铝V6发动机,提供了一流的动力性能和紧凑体积。

一汽轿车奔腾 作为目前国内第一款高起点、高品质、高性能的自主品牌中高级轿车——“奔腾”,标志着中国轿车自主研发拓展到一个新的高度。其凭借低廉的价格赢得了众多消费者的关注。

一汽丰田卡罗拉 今年上半年上市时曾引起市场强烈反响,始终处于供不应求的状态,第10代全新COROLLA卡罗拉整车宽度大幅增加,创造性地实现了宽而低、富有激情、充满时代感的外形设计,同时改善了驾乘舒适性。

东风日产轩逸 轩逸在设计构思初始就力图为用户营造舒适、优雅的氛围,成为值得品味的“富有内涵而让人心动的优雅轿车”。在这样的设计理念之下,轩逸成为新设计流派的经典之作。轩逸将巩固日产三厢车创新设计和先进技术的领先地位。

一汽马自达6 车主从坐进车厢到手握方向盘,都能明显感受到这是一款偏向操控诉求的轿车。轿跑车型各方面表现与四门轿车并无太大不同,但新车的外观可以带来更多满足感,较高的尾厢利用效率相信也能让车主感到惊喜。

上海大众领驭 PASSAT领驭作为上海大众的全新旗舰车型,是由德国大众设计总监Günak先生带领多位中、德设计师共同组成的设计团队联手打造而成的一款全新的中高级轿车,它是德国大众最新造型理念与中国文化融合的首次亮相。

长安福特蒙迪欧 福特蒙迪欧2004年登陆中国,在此后的两年多里,它凭借精准操控、欧洲设计和德国工艺的三大优势卖点和大气、优雅、沉稳的整体形象以及突出的性价比深受国内中高级车消费者的喜爱,持续热销,成为长安福特开疆辟壤的主力车型。

广州本田雅阁 雅阁可以称得上国内车市的一个“经典”,从上市到现在连续几年持续热销,归根结底是以出色的设计、先进的技术、过硬的品质、流畅的外形、惬意的驾乘感受、出色的经济性和安全性而深受广大用户的肯定,07款雅阁延续了本田品牌技术领先。



经典传承 品质升华

河南中植 07款旗云即将新炫登场

众所周知,旗云可谓是奇瑞的功勋车。在1999年第一辆风云(旗云的前身)下线的时候,我们还无法确定奇瑞的明天会怎样?8年后,奇瑞第100万辆车下线,旗云也有了35万的保有量,市场对旗云的肯定和对奇瑞的认可正是奇瑞人不断进取的动力。时隔八年,07款旗云在奇瑞100万辆轿车下线盛事之后又新炫亮相。这款改进产品会是什么样呢?且看河南中植销售人员的解答。

“07款旗云有针对性地在外观、内饰、舒适、科技等方面进行了28项改进,将都市家轿经典的概念继续地精彩演绎。换句话说,

‘经典传承 品质升华’8个字就是07款旗云的真实写照。”河南中植一位销售人员介绍说。据悉,这也是旗云历史上最大的一次改进。

“07款旗云借助‘新感官’、‘新科技’、‘新舒适’三个创新手段,全方位提升产品的驾乘感受。‘新感官’集中表现在新仪表盘、空调控制面板、仪表台中控面板造型优化、新造型方向盘等7大项的改进,整体来讲,在内饰方面更细致的做工,更高档次材料的运用,使得07款旗云更符合家庭用户的审美观念。‘新科技’则体现在音响增加MP3接口、双DIN音响、瞬

时油耗显示、仪表增加保养等8项改进,诸多‘新科技’的运用,也使07款旗云在时尚优雅中多了几分睿智,多了几分灵动。‘新舒适’则体现在座椅材质改进、高低可调驾驶员座椅、遥控门锁开启作用增加到10米等9项改进,全面提高了驾乘的操控性与舒适性,使旗云更适合在都市中穿行。”

看来,通过28项改进,奇瑞真正将“家轿”的性格和“经典”的品位,充分融入到07款旗云当中了。据河南中植一位销售副总透露,07款旗云的上市仪式将在9月11日举行,活动现场优惠多多,精彩多多。

河南中植

中原西路116号(交巡警二大队东邻)

活动详情咨询:

67255555

67259996



奇瑞 QQ6 销量稳定

河南中润 QQ6 八月销量近百台

8月车市普遍暗淡,各种品牌的小排量轿车销售势头都有所回落,而一些在前期打下良好销售基础的小排量轿车相比之下反而还“畅销”。据笔者了解,奇瑞汽车河南中润8月销量达到320台,其中QQ6销售89台,比7月上升了6台。销量稳中有升,究其原因,以“时尚微轿高档化”为追求目标的第三代微轿QQ6在空间、底盘、配置、安全等多个方面对传统微轿形成了颠覆,博得了广大消费者的极大认同。

“R-MAX理念”带来大空间享受

传统观念认为,微轿车型必然意味着空间狭小,只适合两三个人使用,属于过渡性车型,奇瑞QQ6则彻底改变了这一现状。奇瑞QQ6在空间方面采用了国际领先的“R-MAX理念”,以美国SAE标准人机工程大空间进行设计,其“罗马拱门”的三厢造型使得内部空间达到A级车空间,与捷达、旗云等车型相同。

高级微轿底盘,提升舒适度

车辆的舒适性与底盘

是直接相关的,由于传统微轿的底盘比较简易,在舒适性方面很难得到保障,“一路颠簸”成了许多有微轿驾乘经验的人最直接的感受。奇瑞QQ6在底盘设计上借鉴了国际上主流A0级轿车的特点,加入了副车架,而且悬挂体系也由英国莲花公司亲自调校,整体的舒适性和通过性都有了彻底的改善,其性能与国内市场的飞度等10万元左右的A0级轿车相仿。

智能化电子配置 向高档发展

对于一般的微轿而言,由于成本的限制,收音机、

空调基本上就是其所有的配置,往往给人低档车的感觉。奇瑞QQ6在同级别车型中开创性地使用了行车电脑、瞬时油耗、保养提示等高档轿车才有的智能化电子配置。而且遥控门锁、电动车窗、电动后视镜、自动除霜等配置也一应俱全。

另外,奇瑞QQ6在采用整体式高强度车身、全方位缓冲吸能装备、“ABS+EBD+预紧式安全带+双气囊”等主被动安全装置的同时,还考虑到车辆本身的安全,使用了发动机智能防盗技术,大大地提高了车辆的综合安全性。

河南中润汽车贸易服务有限公司

地址:郑州市北环汽车交易中心对面

销售热线:67259996 24小时服务热线:67259995

